

淮南市2023年大学生暑期实习“扬帆计划”启动

859个岗位“职”等你来

本报讯(记者 廖凌云)6月13日,淮河早报、淮南网记者从团市委获悉,由团市委、市直机关工委、市人社局联合开展的淮南市2023年大学生实习“扬帆计划”工作启动,面向淮南籍大学生以及在淮高校、大中专院校在读学生。

据了解,2022年度淮南市大学生暑期实习“扬帆计划”受到了学生、社会的高度认可,切实帮助了大学生熟悉真实工作环境,起到了明确职业方向的引导作用。2023年大学生暑期实习“扬帆计划”报名时间为6月13日至6月25日,实习时间为7月—8月。

今年,主办方共向全市征集了859个实习岗位,实习类型包括三类:一是政务实习,大学生深入地方党政机关、事业单位一线岗位,承担具体工作;二是企业实习,大学生根据所学专业方向与企业岗位需求的双向匹配,参与家乡企业实际工作;三是公益实践,通过志愿服务等方式,在农

村、社区等基层一线公益性岗位,开展青少年法治宣传教育、自我保护教育等权益维护以及重点青少年群体关爱等服务群众工作。

在实习过程中,我市各级团组织将全程跟踪指导,帮助学生提前了解岗位要求和用人单位情况,鼓励大学生充分利用所学专业知识投身产业发展、乡村振兴,在岗位上展现当代青年的时代担当。此外,团市委还建立后续常态化联络机制,向大学生进行人才政策解读和就业创业信息宣传,号召广大青年学子返乡就业创业,助力淮南高质量发展。

青年之声

党员冲一线 保田喝上水

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)“务必保障每一块水田都能喝上水,做到应灌尽灌,应浇尽浇。”6月13日,在寿县隐贤镇姚祠村,淮南日报社驻村工作队与村两委干部召开碰头会,决定对全村农田再进行一次拉网式巡查,确保灌溉到位,水田有水。

据悉,这个村的小麦已全部收割完毕,全村进入抢种水稻的重要时间节点。近期,隐贤镇虽然经历了多轮降雨,但是,雨量还是难以满足种植水稻需要的用水量。针对这一情况,姚祠村村两委积极动用本村水利灌溉设施,及时为农户放水灌溉,竭力满足种植水稻需求。

党建引领下,党员干部冲在一线,顶着高温逐自然村、沿沟渠、逐地块进行巡查。遇到堵点、漏点及时疏通、堵漏,保障水路通畅,田地有水;引导村民合理利用水源,科学浇灌,及时种植。



爱

的投喂

夏天,淮南人民公园的湖面上,成群结队的须浮鸥在飞舞栖息。最精彩的是,这种飞行技巧高超的鸟儿,在空中就能完成对伴侣充满爱意的投喂。

本报通讯员
田刚 赵淮鸣 摄

坚定“拼”的信心 提升“拼”的能力

淮南市民营企业高质量发展研修班在深圳开班

本报讯(记者 张明星)党建引领促高质量发展,政银企携手共赴新征程。6月14日,淮南市民营企业高质量发展研修班在深圳市麓湾银园培训中心开班。

此次研修班由淮南市民商联、中国工商银行淮南分行共同主办,淮南市民营企业家代表等参加。活动旨在深化民营经济人士理想信念教育,加强思想政治引领,推进民营企业党建工作与经营管理深度融合,提升民营企业综合素质和管理水平,同时搭建政银企对接平台,进一步促进政银企交流合作,助力我市民营经济高质量发展。

此次研修班为期3天,坚持理论联系实际,采取理论教学、实地考察、研讨交流相结合的方式进行,安排了“宏观经济形势与新发展格局”等课程,组织赴深圳改革开放展览馆等地参观考察,充

分利用深圳红色文化资源及改革先进经验,切实提升研修效果。

我市高度重视民营经济和民营企业发展,持续优化营商环境,举全市之力支持民营企业做大、做优、做强。举办民营企业高质量发展研修班,既是市工商联与中国工商银行淮南分行协同探索共建模式的全新开端,也是进一步提高民营企业金融服务水平、助力民营经济发展的务实行动。

参加活动的民营企业家们表示,将珍惜此次机会,认真学习,潜心研修,从党的二十大报告中汲取精神力量,向深圳学经验、找方法,拓宽思路、开阔视野,努力做到学以致用、学用相长,进一步提升发展信心、鼓足发展干劲,把企业自身发展融入大局大势中,为推动淮南经济高质量发展贡献力量。